

让民族精神在新时代绽放光芒

新华社评论员

一个伟大的民族，必有其生生不息的精神力量。进入新时代，我们该如何赓续民族精神，使其绽放更加璀璨的光芒？弘扬伟大创造精神、伟大奋斗精神、伟大团结精神、伟大梦想精神，这是我们改革发展、实现梦想的深厚底气，也是我们风雨无阻、高歌行进的强大力量。

新时代呼唤伟大创造精神。创造书写历史，创造改变中国。纵览千年历史长河，创造的智慧在诸子百家、诗词歌赋中熠熠生辉；创造的精神在四大发明、万里长城等成就中历久弥新。当天宫、蛟龙、天眼、悟空、墨子、大飞机等重大科技成果相继问世，当高铁跑出“中国速度”，电商平台将世界融入“一网”，扫码支付引领消费时尚，共享单车为“最后一公里”提供解决方案，中国人民的创造精神在新时代里正前所未有地迸发出来。激发亿万劳动者的巨大创造潜能，我们就能推动我国日新月异向前发展，大踏步走在世界前列。

新时代汇聚伟大团结精神。“团结就是力量，团结才能前进”。这样一种精神，曾让我们的先辈建起统一的多民族国家，形成守望相助的中华民族大家庭；曾激励各族人民并肩作战，书写中华民族保家卫国、抵御外侮的壮丽史诗；曾鼓舞全国人

民万众一心，取得举世瞩目的发展成就，也必将在新时代把我们紧紧凝聚，心往一处想、劲往一处使，迸发勇往直前、无坚不摧的强大力量。

新时代激荡伟大梦想精神。梦想是心中不灭的火炬，是执着前行的动力。穿越战火硝烟，奋进建设年代，续写改革新篇，在近代以来170多年的持续奋斗中，中国人民始终不曾忘记一个梦想：实现中华民族伟大复兴。如今，中国人民比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴。敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦，我们定能抵达梦想的彼岸，实现光明的未来。

伟大的时代呼唤伟大的精神，伟大的精神推动伟大的事业。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，有民族精神照耀前路，我们一定会在接续奋斗中劈波斩浪，奔向光明。

(新华社北京10月12日电)

新时代砥砺伟大奋斗精神。千百年来，中国人民始终铭记一个朴素的道理：要幸福就要奋斗。在改革开放40周年的时节节点，我们愈发坚信：新时代是奋斗者的时代，宏伟蓝图要靠辛勤汗水才能变为现实。当中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，我们不能忘记，我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变，我国是世界最大发展中国家的国际地位没有变，还需要我们以一往无前的奋斗姿态，付出更为艰巨的努力。大道至简，实干为要。只有顽强拼搏，“撸起袖子加油干”，才能攻克重重难关，创造人世间的一切幸福。

新时代弘扬伟大团结精神。“团结就是力量，团结才能前进”。这样一种精神，曾让我们的先辈建起统一的多民族国家，形成守望相助的中华民族大家庭；曾激励各族人民并肩作战，书写中华民族保家卫国、抵御外侮的壮丽史诗；曾鼓舞全国人

民万众一心，取得举世瞩目的发展成就，也必将在新时代把我们紧紧凝聚，心往一处想、劲往一处使，迸发勇往直前、无坚不摧的强大力量。

新时代激荡伟大梦想精神。梦想是心中不灭的火炬，是执着前行的动力。穿越战火硝烟，奋进建设年代，续写改革新篇，在近代以来170多年的持续奋斗中，中国人民始终不曾忘记一个梦想：实现中华民族伟大复兴。如今，中国人民比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴。敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦，我们定能抵达梦想的彼岸，实现光明的未来。

伟大的时代呼唤伟大的精神，伟大的精神推动伟大的事业。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，有民族精神照耀前路，我们一定会在接续奋斗中劈波斩浪，奔向光明。

(新华社北京10月12日电)

如何理解关于盲目建设，搞“形象工程”、“政绩工程”行为及其适用的处分种类和幅度的规定

[条文]第一百一十七条 盲目举债、铺摊子、上项目，搞劳民伤财的“形象工程”、“政绩工程”，致使国家、集体或者群众财产和利益遭受较大损失的，对直接责任者和领导责任者，给予警告或者严重警告处分；情节严重的，给予撤销党内职务、留党察看或者开除党籍处分。

[释义]当前，一些地方热衷于打造领导“可视范围”内的项目工程，而不考虑客观实际，“不怕群众不满意，就怕领导不注意”。习近平总书记强调，要求真务实、真抓实干，做工作自觉从人民利益出发，决不能为了树立个人形象，搞华而不实、劳民伤财的“形象工程”、“政绩工程”。“树立正确政绩观”是党章对党的各级领导干部提出的具体要求。《关于新形势下党内政治生活的若干准则》规定：

“对一切搞劳民伤财的‘形象工程’和‘政绩工程’的行为，要严肃问责追责，依纪依法处理。”中共中央国务院《关于实施乡村振兴战略的意见》要求，“规范地方政府举债融资行为，不得借乡村振兴之名违法违规变相举债。”

需要注意的是，搞“形象工程”不等于塑造良好形象，优美的形象犹如一张名片，能够提升城乡环境，吸引投资，产生良好的经济、社会、人文等效益，但是“形象工程”往往不顾群众需要和当地实际，超越当地发展阶段，严重浪费资源，老百姓普遍不认可。搞“政绩工程”不等于追求政绩，“政绩”是为官一任、造福一方，是为党和人民工作的实际成效，而搞“政绩工程”往往急功近利、贪图虚名，为个人捞取政治资本，主要是由错误的政绩观导致的。

本条既适用于党员，也适用于党组织，如果同时出现滥用职权、玩忽职守等行为，致使公共财产、国家和人民群众利益遭受重大损失，涉嫌违法犯罪的，应当适用第四章纪法衔接条款处理。

本条是2015年修订条例时增加的条文；此次修订，增加“举债”、“搞劳民伤财的‘形象工程’、‘政绩工程’”的内容，在处分档次中增加“开除党籍”。（王一超）

党纪处分条例亮点释义

开放的大门只会越开越大

——当前中国改革发展述评之四

中国的开放是经济威胁还是发展机遇？

9月中非合作论坛北京峰会期间，中国推出以实施“八大行动”为核心的上百项务实合作措施，使中非合作的内涵更加丰富。

“如同一支蜡烛点燃另一支蜡烛，世界会更加光明。”非洲媒体的这句话表达出中非共同发展普遍愿望。

与此同时，随着“一带一路”项目和投融资的增加，西方媒体“债务陷阱”等说法也随之而来，认为中国贷款加重有关国家债务负担，从而形成又一波“中国威胁论”。

一组数据很有说服力，2017年来自中国的贷款占斯里兰卡外债10%左右，其中61.5%是低于国际市场利率的优惠贷款；巴基斯坦42%长期债务来自多边机构贷款，中国贷款仅占10%；2000年至2016年，中国对非贷款仅占非洲总体对外债务的1.8%，且主要集中在基础设施等行业。

美国布鲁金斯学会发表的文章指出，西方国家一直担心中国互联互通基础设施项目怀有政治企图且经济上不可持续，但事实是这些项目有力促进了受援国的均衡发展。

美国有线电视新闻网网站近日刊登题为《中国带来就业机会》的长篇报道，文中提到对8个非洲国家1000多家中国企业的一份调查，三分之二的企业为当地人提供技能培训，二分之一企业提供实习机会，三分之一企业为当地引进了新技术。

中国的开放，不仅没有对他国的经济造成威胁，反而带来更多发展机遇——

对发达国家而言，以中美经贸为例，美国对中国的出口从2001年的262亿美元增长到去年的1539亿美元，中国也从美国的第9大出口市场变成了第3大出口市场。

美国企业和民众最有发言权：据美中贸易全国委员会估算，2015年美国对华出口和中美双向投资支持了美国国内260万个就业岗位；中美贸易平均每年为每个美国家庭节省850美元成本。

对发展中国家来说，目前中国已成为最不发达国家最大的出口市场，占这些国家出口的20%。

而且中国一直通过积极提供无偿贷款、人员培训等，帮助提高最不发达国家参与全球贸易的能力。

中国已成为全球第二大进口国，是120多个国家和地区的最主要贸易伙伴。《纽约时报》这样评价：中国加入世贸组织后，已成为名列前茅的贸易伙伴，世界各地的公司和消费者均从中受益。

扩大开放让过去“被全球化遗忘的角落”重获发展机遇。5年来，中国在“一带一路”沿线国家建设境外经贸合作区82个，累计投资289亿美元，为当地创造了24.4万个就业岗位。国际货币基金组织报告指出，“一带一路”倡议实施可以弥补中国的伙伴国长期存在的巨大基础设施缺口，扩大贸易，增加就业。

“作为一个负责任大国，中国有责任也有意愿在开放中与其他国家分享市场与经验。”国际贸易学会中美欧战略经济研究中心共同主席李永说。

是威胁还是机遇？资本会“用脚投票”。今年前8个月，中国新设立外商投资企业4万多家，比去年同期翻了一番；吸收外资额5604.3亿元，同比增长2.3%。

看未来，中国的中等收入群体已达3亿人以上，今后每年进口将超过2万亿美元，开放的中国愿意让世界搭乘发展的“顺风车”。

中国是公平贸易的破坏者还是坚定维护者？

环顾世界，一些国家曾经高举自由贸易大旗，享受过全球化红利，一旦发现其他国家迅速发展，自己的实力正在下降，就从“自由贸易”转而强调所谓的“公平贸易”，指责中国是公平贸易的破坏者。

加入世贸组织的17年里，中国开放程度远远超出当初承诺的广度和深度：在世贸组织12大类服务部门的160多项分部门中，中国已开放9大类的100项，接近发达国家平均开放的108项，远超发展中国家的54项；中国服务领域开放部门已达到120个，远超当时规定的100个……

“今年我们将在中国新建两个研发基地，立足为中国全球市场研发产品。”宝马集团大中华区总裁高乐说，“我们看好中国这个市场的潜力和未来。”

“当一些国家要修正甚至放弃现存国际贸易体系的时候，中国已经成为这一体系最有力的捍卫者。”新加坡国立大学东亚研究所所长郑永年说。

阻止收购美国半导体公司、欧洲地图服务提供商、美国汇款公司速汇金国际……美国以“国家安全”等为理由，对中国企业在美正常投资和经营活动制造障碍和限制。

世贸组织争端裁决的研究报告显示，世贸组织三分之二的违规都由美国引起。另据有关统计，一年多来，美国政府对数十个国家的94项“不公平交易”进行调查，同比激增81%。

如同赛场，同场竞技，遵守“游戏规则”至关重要。秉持共商共建共享原则，中国的“一带一路”倡议，成为目前规模最大、最受欢迎的国际合作平台。这一倡议以其多边主义理念赢得各方信任，被视为中国新一轮改革开放的重要标志。截至今年9月，已有130多个国家和国际组织与中国签署了合作协议。

从共建“一带一路”，到推动构建亚太“互联互通”格局；从成立亚投行和丝路基金，到推动人民币国际化……中国日益成为新理念提出者、新模式探路者和全球公共产品提供者。

对外经济贸易大学国际经济贸易学院教授崔凡说，中国对外开放已经站上了一个更高的起点，在拓宽开放大门的同时，着力加强开放规则和制度建设。

从靠优惠政策吸引外资，到更注重改善营商环境；从促进出口，到扩大进口，推动贸易更加平衡发展……中国的系列举措不是对过去的简单重复，而是跑出更高水平、更高层次的开放“加速度”。

商务部部长钟山日前表示，今年中国宣布的系列开放举措正在逐项落实，今后中国开放力度会更大、水平会更高，中国将继续加大知识产权保护力度，为企业营造更好的营商环境。

发布新版外商投资负面清单，在减税降费方面对中外企业一视同仁，加大惩罚侵犯知识产权行为力度……开放措施和政策既显示出中国自主开放的角度，也让外国投资者吃下“定心丸”。

今年1至8月，包括新加坡、韩国、日本、英国、美国等在内的国家对华投资金额增幅明显，其中，美国对华投资同比增长23.6%，东盟国家同比增长27.2%，“一带一路”沿线国家同比增长26.3%，扩大开放的效果正不断显现。

“今年我们将在中国新建两个研发基地，立足为中国全球市场研发产品。”宝马集团大中华区总裁高乐说，“我们看好中国这个市场的潜力和未来。”

（新华社北京10月11日电）

东明县国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

东国土资告字[2018]号

申请人竞得土地后，拟成立新公司进行开发建设的，应提交书面材料明确新公司的名称、出资构成、成立时间等内容。

七、联系方式

地址：东明县南华路中段行政服务大厅国土资源局窗口

电话：(0530)7273722

13583012929 15865858001

东明县国土资源局

2018年10月12日

或下载相关文件，按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

三、申请人可于2018年10月12日至2018年11月12日9:00时至2018年11月12日17:00时（以网上交易系统服务时间为准，下同）登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作，交纳竞买保证金的截止时间（到账时间）为2018年11月12日16:00时，节假日照常办公。

五、网上挂牌报价时间 G160601号宗地：2018年11月2日10:00时至2018年11月12日16:00时，节假日照常办公。

G171001号宗地：2018年11月2日10:00时至2018年11月12日16:15时，节假日照常办公。

G101202号宗地：2018年11月2日10:00时至2018年11月12日16:15时，节假日照常办公。

六、其他需要公告的事项

年11月9日17:00分。

四、具备申请条件的，我局将在2018年11月9日18时00分前确认其竞买资格。

五、网上挂牌报价时间 G160601号宗地：2018年11月2日10:00时至2018年11月12日16:00时，节假日照常办公。

G171001号宗地：2018年11月2日10:00时至2018年11月12日16:15时，节假日照常办公。

G101202号宗地：2018年11月2日10:00时至2018年11月12日16:15时，节假日照常办公。

六、其他需要公告的事项

规划公示公告

菏泽市规划局现对百花公园安置区规划设计方案进行批前公示。

现场公示位置：中华路以南、洙水河以北，面向中华路与大堤交叉口广场。

网站公示网址：www.hezeup.gov.cn

公示时间：2018年10月15日至2018年10月23日

特此公告。

公告

用权，公告之日起出现任何事故责任与本公司无关。如若继续使用该车辆使用者将承担一切事故法律责任，特此公告。

郓城县华友运输有限公司

2018年10月13日

申请人竞得土地后，拟成立新公司进行开发建设的，应提交书面材料明确新公司的名称、出资构成、成立时间等内容。

七、联系方式

地址：东明县南华路中段行政服务大厅国土资源局窗口

电话：(0530)7273722

13583012929 15865858001

东明县国土资源局

2018年10月12日

认领公告

名），郑召锦的亲生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市牡丹区皇镇办事处邢楼行政村村民邢翠环联系。

联系电话：15269060355

2018年10月12日

山东中航无人机科技有限公司于8月18日在菏泽日报刊发的减资公告其中内容有误，刊登内容中：山东中航无人机科技有限公司决定更正为山东中航无人机科技有限公司股东决定；逾期不提出的视为没有提出要求更正为到期将按照法定程序办理减资手续，特此更正。

2018年10月13日

更正公告

山东中航无人机科技有限公司于8月18日在菏泽日报刊发的减资公告其中内容有误，刊登内容中：山东中航无人机科技有限公司决定更正为山东中航无人机科技有限公司股东决定；逾期不提出的视为没有提出要求更正为到期将按照法定程序办理减资手续，特此更正。

2018年10月13日